



nr.intrare/iesire
16/1005 2021.

Regulament cu privire la modalitatea de desfășurare a Adunării Generale a Asociației Chinologice NAPOCA a Județului Cluj din data de 12 mai 2021

Având în vedere că în data de 12 mai 2021 urmează să aibă loc Adunarea Generală a Asociației Chinologice NAPOCA a Județului Cluj la sediul Asociației, situat din punct de vedere administrativ în Cluj-Napoca, str. Brassai, nr. 16, jud. Cluj și

Raportat la contextul generat de pandemia de COVID-19, în vederea desfășurării Adunării Generale în condiții care să asigure respectarea măsurilor instituite de autorități pentru diminuarea riscurilor de infectare cu virusul SARS-CoV-2,

Consiliul Director emite prezentul regulament:

- 1) Toți participanții vor fi supuși unui triaj observațional și termometrării, cu termometru noncontact, la începerea activității; persoanele febrile (cu temperatură de peste 37,3°C) sau cu simptome respiratorii evidente (tuse, rinoree, dificultăți în respirație) nu vor avea acces în sediul Asociației. Dacă nu sunt evidențiate temperatură de peste 37,3°C și/sau simptome respiratorii evidente (de exemplu, tuse, rinoree, dificultăți în respirație), participantul își va dezinfecța mâinile, va intra în sediul Asociației, păstrând distanța de minimum 1 metru față de celelalte persoane și evitând atingerea pe cât posibil a suprafețelor.
- 2) Toți participanții vor purta masca de protecție, astfel încât să acopere nasul și gura, pe toată perioada în care incinta sediului Asociației și pe toată durata desfășurării Adunării Generale.
- 3) Fiecare participant va menține o distanță fizică de minimum 1 metru față de celelalte persoane care participă la Adunarea Generală.
- 4) Se va asigura distanțarea fizică de minimum 1 metru între participanții la Adunarea Generală, fiind stabilite pe cât posibil circuite separate de intrare și ieșire în sediul Asociației care vor fi marcate corespunzător cu indicatoare. Locurile de staționare în



nr.intrare/iesire

incinta sediului vor fi marcate, astfel încât să se asigure menținerea distanțării fizice de minimum 1 metru între participanți.

- 5) Fiecare participant își va spăla și/sau dezinfecta frecvent mâinile sau va purta mănuși; în cazul în care se vor utiliza mănuși, acestea vor fi schimbate frecvent, evitându-se atingerea feței.
- 6) Se va evita pe cât posibil contactul direct cu alte persoane, participanții își vor dezinfecta mâinile după fiecare contact direct cu alte persoane care participă la Adunarea Generală și își vor schimba masca la fiecare 4 ore sau ori de câte ori este nevoie.
- 7) Participanții își vor putea da masca jos pentru a consuma, cu precauție, băuturi sau alimente, asigurându-se că mențin o distanță de minimum 1,5 metri față de alte persoane.
- 8) În cazul în care, în timpul desfășurării Adunării Generale, un participant dezvoltă febră și/sau simptomatologie de tip respirator (de exemplu, tuse, rinoree, dificultăți în respirație) sau alte simptome de boală infecțioasă (vărsături, diaree, mialgii, stare generală modificată), vor anunța președintele Asociației. Președintele Asociației va contacta de urgență serviciul 112 în vederea trimiterii ambulanței. Persoana simptomatică va fi izolată într-o sală separată, evitând contactul cu ceilalți participanți sau cu alte persoane, și va fi supravegheată, de la distanță, până când va fi preluată de personalul medical; locul și obiectele atinse de persoanele simptomatice vor fi dezinfectate imediat, prin pulverizare cu un dezinfectant pe bază de alcool și prin ștergere cu o lavetă curată, ce va fi aruncată după folosire.
- 9) În vederea votării, accesul participanților se va face eșalonat pentru a evita aglomerările din incinta sediului, astfel încât, în sala de vot, să nu fie prezente în același timp mai mult de 25 persoane.
- 10) Spațiul în care are loc Adunarea Generală va fi aerisit la fiecare 50 minute timp de 10 minute, fiind operată și o dezinfecție periodică la fiecare 3 ore.

Asociatia Chinologica Napoca
Str. Brassai Nr 16 Cluj Napoca Jud. Cluj



nr.intrare/iesire

Prezentul Regulament a fost publicat astăzi, 10 05 2021, pe site-ul Asociației, cât și la sediul acesteia.

Andras Mako

Presedinte,

Asociatia Chinologica Napoca

Str. Brassai no.16 Cluj- Napoca- 400104

Tel/Fax: +40264 596 634

